## ASRock Rack E3C256D4I-2T - Motherboard - Mini-ITX

LGA1200-Sockel - C252 Chipsatz - USB 3.2 Gen 1 - 2 x 10 Gigabit LAN - Onboard-Grafik

Gruppe Mainboards

Hersteller ASRock

Hersteller Art. Nr. E3C256D4I-2T

EAN/UPC 4710483936876



## Beschreibung

ASRock Rack E3C256D4I-2T - Motherboard - Mini-ITX - LGA1200-Sockel - C252 Chipsatz - USB 3.2 Gen 1 - 2 x 10 Gigabit LAN - Onboard-Grafik

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung ASRock Rack E3C256D4I-2T - Motherboard - Mini-ITX - LGA1200-Sockel - C252

Produkttyp Motherboard - Mini-ITX

Chipsatz Intel C252

Prozessorsockel LGA1200-Sockel

Kompatible Prozessoren Xeon E3-2300-Serie, Pentium (unterstützt 10. Generation Intel Pentium)

Max. RAM-Größe 32 GB

Unterstütztes RAM 4 DIMM-Steckplätze - DDR4, non-ECC, ECC, ungepuffert

Massenspeicher-Schnittstellen 2 x OCuLink port, 1 x M.2

USB-/FireWire-Anschlüsse 2 x USB 3.2 Gen 1 + (2 x USB 3.2 Gen 1 über eine interne Stiftleiste)

Grafik ASPEED AST2500

Dedizierter Videospeicher 256 MB DDR4 SDRAM

LAN 2 x 10 Gigabit Ethernet

## Ausführliche Details

All	g	е	n	1e	į	n	
-----	---	---	---	----	---	---	--

Produkttyp Motherboard - Mini-ITX

Chipsatz Intel C252

Prozessorsockel LGA1200-Sockel

Kompatible Prozessoren Xeon E3-2300-Serie, Pentium (unterstützt 10. Generation Intel Pentium)

Unterstützter RAM

Max. Größe 32 GB

Technologie DDR4



5	
Bustakt	2666 MHz, 3200 MHz
Unterstützte RAM- Integritätsprüfung	Non-ECC, ECC
Registriert oder gepuffert	Ungepuffert
	Grafik
Grafik-Controller	ASPEED AST2500
Dedizierter Videospeicher	256 MB DDR4 SDRAM
	LAN
Netzwerkcontroller	Intel X550
Netzwerkschnittstellen	2 x 10 Gigabit Ethernet
	Erweiterung/Konnektivität
Erweiterungssteckplätze	4 x DIMM 288-polig (1.2 V) 1 x CPU 1 x PCle 4.0 x16
Speicherschnittstellen	SATA-600 / PCle 3.0 -anschlussstellen: 2 x OCuLink - 8 Geräte PCle 4.0 -anschlussstellen: 1 x M.2
Schnittstellen	2 x LAN (10Gigabit Ethernet) 1 x VGA 2 x USB 3.2 Gen 1 1 x Management
Interne Schnittstellen	1 x Seriell - Stiftleiste 1 x SGPIO - Stiftleiste
Stromanschlüsse	ATX12V-Stecker, 8-polig, ATX12V-Stecker, 4-polig, CD-Netzeingang
	Besonderheiten
BIOS-Typ	AMI
BIOS-Funktionen	IPMI-Unterstützung, UEFI BIOS, ACPI 6,2 Unterstützung, Unterstützung von SMBIOS 3,3
Hardwareüberwachung	CPU-Kerntemperatur, Gehäusetemperatur, Drehzahlmesser für CPU-Lüfter, Drehzahlmesser Gehäuselüfter, Systemspannung, CPU-Core-Spannung
Hardwarefeatures	ASRock Rack Instant Flash
	Verschiedenes
Kennzeichnung	Plug and Play
Breite	17 cm
Tiefe	17 cm

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.